Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

G 8L adl Ll

i pn e 150 6 AT S de 54

éyg&lﬁ;égﬁ‘ JENEN(pY

oty o e

85 Dl Ay (S Gl

LS dladl ety S jia (e sty

Lol S50 € aa i (S (sl aluse (30 553 S (g2 (ol ple

LS msbie sl gl (e G psaiale JB a3l 5l

LS alS o (e mons S (gl

s3le Matter gsus Space <S,a 5l Motion oS (i Cliga 5 Cle snse S

= 1S (5 s ana

S0 ali e 1S Gl [l LS men s e Oy e 18 BB 3 IS st 3 Ska

ez ol S cualall cap (e )50 S 0l (5ale

S DR @ )l oy el AT AL (S ,eld Sl o0k

e (S e 5 Syt el (S S sl 5 S Db st il (S psle il 5 Gl i (e 13

=)

Answers Choice

OOW> DOW » DOWr DOWP UOWr 0UOWP 0UOWP» U0Wr 0U0UP 0UOEP» U0W» U0Wr U0WP» U0Wwr 00w

e ) sy Sl Gl

e A ddas y Jiis (p dea) ol
el Mas ) (54 ol
Ag&cﬂ\n:\u)/ig:\a)g\eu\

8ol e Uaid
o ol
BUSICTTGENN
Sl

933 ¢
934 ¢
935 ¢
936 ¢

950 -
955 ¢
960 «
965 «

il e
Jig e
Ls e
S ol (e

Sosiisn
= oss
= ostalis
= st

sl
ke
i
TSN
S,
S
s
KNS

al | ala
sl

caY) i
il

sl

s
sl

EENEISTES

BENUISCES

Olad (g (i
e (p lis gy



16

17

18

19

20

U i S (e

L5 U S Loy sl g e Sy )

= 0 (e e 2 S sl e (oA oLl

S AT A G s pdaal (e (g (pseo

LS Yl )y 4

A Sl
B. s Usen

D

ocow

Vs S8 gsea B

138

T
- de

A
Cc
D
A s ade Sl oLl
B.
D
A
C
D

ren e ails el

. men e s oLl

. aldl s

L A guall 2o
PR RIS D TRE NN

B!
Fis
il



